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Günlük Strateji 

ABD Borsaları, Cuma günü ağır satışla kapandı. S&P 500 %1,67 
düşüşle 6.369’a geriledi; Ağustos’tan bu yana en düşük seviye. Dow 793 
puan kaybıyla (%1,73) 45.167’ye düşerek düzeltme bölgesine girdi; son 
zirvesinden %10’dan fazla geride. Nasdaq %2,15 düşüşle 20.948’e indi; 
Ekim zirvesinden %12,5 aşağıda. VIX %13 sıçrayarak 31,05’e çıktı; Mart 
başından bu yana en yüksek. ABD 10Y faiz %4,44’e, 30Y %4,97’ye 
tırmandı (gün içinde %5 test edildi). S&P 500 beş hafta üst üste geriledi; 
Aralık 2022’den bu yana en uzun kayıp serisi. CNN Korku ve Açgözlük 
Endeksi “aşırı korku” bölgesine düştü. Nvidia %2,2, Microsoft %2,5, 
Meta %4, Amazon %3,9, JPMorgan %3, Visa %3,4 geriledi. 

Brent Petrol, savaş başlangıcından bu yana en yüksek kapanışına 
ulaştı: $112,57 (+%4,22). WTI $94,21’den Cuma günü daha da 
yükseldi. Hürmüz Boğazı’ndaki olaylar tanker trafiğini yeniden aksattı. 
Trump enerji tesislerine saldırıları uzatsa da bölgedeki patlamalar güveni 
aşındırdı. Vadeli işlem piyasası 2026 sonuna kadar Fed faiz artırımı 
olasılığını %52’ye çıkardı; ilk kez %50 eşiğini aştı. Bu eşik, petrol 
fiyatlarının makro dengeleri ne ölçüde sarstığının en somut göstergesidir. 
Citi’nin sözüleriyle: “Hem İran hem İsrail’in teşvikleri hızlı bir sona işaret 
etmemektedir.” Yukarıda $115 ve $120 direnç, aşağıda $107 ve $100 
destek olarak izlenmektedir. 

Makro tarafta, Philadelphia Fed Başkanı Paulson, enflasyonun %2 
hedefinin üzerinde seyretmesinin politika belirlemede daha temkinli 
davranmasına yol açtığını belirtti. Citi ABD küçük sermaye üst ağırlığını 
sıfırladı, toplam hisse senedi pozisyonunu nötre düşürdü. Mart ayında 
S&P 500 %6,8 geriledi; gerçekleşirse Aralık 2022’den bu yana en sert 
aylık düşüş olacaktır. Çin’in ABD’ye karşı ticaret soruşturması açması 
stagflasyon kaygılarını derinleştirmektedir. Gelecek hafta ABD istihdam 
verileri (NFP) ve küresel PMI’lar izlenecektir. 

Avrupa Borsaları, Avrupa seansları Cuma günü ABD’deki sert satışa 
paralel geriledi. Enerji maliyetlerinin yükselşi Avrupa sanayisinde marj 
baskısını artırmaktadır. İngiltere perakende satış verileri izlendi. Gelecek 
hafta AB HICP enflasyonu (ön tahmin) ve Almanya enflasyonu 
açıklanacaktır; enerji şokunün ilk yansımaları takip edilecektir. 

Yurt içinde TR 2Y gösterge tahvil faizi %44,11’e yükseldi (+%1,12); 
hafta başındaki %42,81’den 130 baz puan artış. 5Y %39,36, 10Y 
%34,17. Faiz eğrisindeki terslik derinleşmektedir. CDS 310 civarına 
yükseldi; savaş başlangıcından bu yana en yüksek seviyelerden. 
Dolar/TL 44,47’ye yükseldi (+%0,25). Euro/TL 51,26. ONS altın $4.524 
(+%2,62); güvenli liman talebi yeniden öne çıkmaktadır. Gram altın 
6.418 TL. Bitcoin $66.733’e geriledi. 

Borsa İstanbul’da BIST 100 endeksi %0,23 düşüşle 12.698 puandan 
kapattı. Haftayı %2,59 kayıpla tamamladı; Mart ayında toplam kayıp 
%9,62. Güne %0,60 yükselşle 12.803’ten giren endeks, gün içinde 
12.602’ye kadar geriledi ancak kapanışa doğru kısmen toparladı. 
Bankacılık %0,32, holding %0,23 geriledi. Metal ana sanayi %1,35 ile 
günün en iyi sektörü, madencilik %3,19 ile en kötüsü oldu. İşlem hacmi 
121,2 milyar TL ile düşük kaldı. 

Güne Başlarken Trump’ın 5 günlük süresi doldu ancak somut 
diplomatik sonuç çıkmadı. Brent $112,57 ile savaşın en yüksek kapanış 
seviyesinde. Dow düzeltme bölgesine girdi, Nasdaq düzeltmeyi 
derinleştirdi, S&P düzeltme eşiğine yaklaştı (zirveden %8,74 aşağıda). 
Vadeli işlem piyasası ilk kez 2026’da Fed faiz artırımını %52 olasılıkla 
fiyatlamaktadır. BIST 100’de 12.600 ve 12.500 destek, 12.800 ve 
12.900 direnç olarak izlenmektedir.  

   Kapanış Değ% 

XU100 12.698,19 -0,23 

XU030 14.453,69 -0,19 

XUSIN 15.984,24 -0,44 

XBANK 15.591,82 -0,32 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 197.600 -6,57 

 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 44,51 44,54 

BIST-30 14719 14766 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.368,85 6.477,16 

Dow Jones Industrial 45.166,64 45.960,11 

NASDAQ 100 23.132,77 23.586,99 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 307 296 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,42 4,44 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 41,72 42,62 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 100,15 0,28 

Dolar/TL 44,42 0,18 

Euro/TL 51,13 0,03 

EUR/USD 1,15 0,09 

EUR/GBP 0,87 -0,28 

GBP/USD 1,33 -0,31 

USD/JPY 160,30 0,30 

Altın Gram 6423,48 2,92 

Altın ONS 4493,19 2,62 

Gümüş Gram 99,66 2,71 

Gümüş ONS 69,72 2,46 

Brent Petrol 106,40 5,09 
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Piyasalarda Bugün 
 
Euro Bölgesi’nde bugün mart ayına ilişkin ekonomik güven endeksi izlenecek. Son açıklanan veride 
endeks 98,3 seviyesine gerileyerek önceki aya kıyasla güven görünümünde zayıflamaya işaret etmiştir. 
Veri, ekonomik aktiviteye ilişkin genel görünüm açısından önemli izlenecek. Güçlü bir veri güvenin 
toparlandığına işaret edebilirken, zayıf bir veri ekonomik görünümde kırılganlığın sürdüğüne işaret 
edebilir. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
Euro Bölgesi’nde bugün mart ayına ilişkin tüketici güveni takip edilecek. Son açıklanan veride tüketici 
güveni -16,3 seviyesine gerileyerek son dönemde zayıflayan görünüme işaret etmiştir. Veri, tüketim 
eğilimi ve ekonomik beklentiler açısından önemli izlenecek. Güçlü bir veri güvenin toparlandığına işaret 
edebilirken, zayıf bir veri hanehalkı beklentilerinde bozulmanın sürdüğüne işaret edebilir. 
 
Almanya’da bugün mart ayına ilişkin TÜFE verileri izlenecek. Enflasyon Şubat ayında yıllık bazda %1,9 
seviyesine gerileyerek aşağı yönlü eğilimini sürdürmüştür. Enflasyondaki yavaşlamada enerji 
fiyatlarındaki düşüş belirleyici olurken, çekirdek enflasyonun görece yatay seyretmesi fiyat baskılarının 
tamamen ortadan kalkmadığına işaret etmektedir. Aylık bazda ise enflasyon %0,2 artış göstererek sınırlı 
bir fiyat artışına işaret etmiştir. Açıklanacak enflasyon verileri, fiyatlama davranışları ve para politikası 
görünümü açısından belirleyici olması nedeniyle yakından izlenecektir. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
Türkiye’de bugün mart ayına ilişkin ekonomik güven endeksi izlenecek. Türkiye’de ekonomik güven 
endeksi Şubat ayında 99,4’ten 100,7 seviyesine yükselerek 100 eşik seviyesinin üzerine çıkmış ve genel 
ekonomik görünüme ilişkin iyimserliğin arttığına işaret etmiştir. Alt kalemlerde özellikle reel sektör ve 
tüketici güvenindeki toparlanma dikkat çekmektedir. Açıklanacak güven endeksi verileri, iç talep ve 
ekonomik aktivitenin genel eğilimine ilişkin öncü sinyal vermesi açısından yakından izlenecektir. 

 

 

 
 

Euro Bölgesi – Ekonomik Güven Endeksi 
 

 

Euro Bölgesi – Tüketici Güveni 
 

 

Almanya – TÜFE  (Aylık) 
 

 

Türkiye – Ekonomik Güven Endeksi 
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Piyasalarda Cuma günü neler oldu?  

 
ABD’de cuma günü mart ayına ilişkin Michigan tüketici beklentileri verisi açıklandı. Endeks 51,7 
seviyesinde gerçekleşerek 54,1’lik beklentinin altında kalırken, önceki 56,6 seviyesine kıyasla geriledi. 
Açıklanan veri, tüketici beklentilerinde zayıflamanın sürdüğüne ve iç talep görünümünde ivme kaybına 
işaret etti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ABD’de cuma günü mart ayına ilişkin Michigan 1 yıllık enflasyon beklentisi verisi açıklandı. Buna göre 
enflasyon beklentisi %3,8 seviyesinde gerçekleşerek %3,4’lük beklentinin üzerinde geldi. Açıklanan veri, 
kısa vadeli enflasyon beklentilerinde yukarı yönlü risklerin arttığına işaret ederken, fiyatlama davranışları 
ve Fed’in para politikası görünümü açısından yakından takip edildi. 

 

İngiltere’de cuma günü şubat ayına ilişkin perakende 
satışlar verisi açıklandı. Verilere göre perakende satışlar 
yıllık bazda %2,5 artarak %2,1’lik beklentinin üzerinde 
gerçekleşirken, çekirdek perakende satışlar yıllık bazda 
%3,4 ile beklentilerin üzerinde geldi. Aylık bazda ise hem 
manşet hem çekirdek veriler %0,4 daralma kaydetti ancak 
düşüş beklentilere kıyasla daha sınırlı gerçekleşti. 
Açıklanan veriler, tüketim tarafında yıllık bazda toparlanma 
sinyallerine rağmen aylık bazda ivme kaybının sürdüğüne 
işaret etti. 

Ekonomi Haberleri 

 
ABD'den kritik sevkıyat: 3 bin 500 ABD askeri Orta Doğu'ya ulaştı, ABD Merkez Komutanlığı 
(CENTCOM) 3 bin 500 denizci ve deniz piyadesini taşıyan geminin Orta Doğu'ya ulaştığını duyurdu. 
(BloombergHT) 
 
Sigortada savaş paradoksu, ABD-İsrail saldırılarıyla başlayan İran savaşının etkilerinin sonbaharda 
görüleceğini dile getiren Ray Sigorta CEO'su Koray Erdoğan savaş nedeniyle politika faizinin yüzde 38-
39 düzeyinde kalmasının sürpriz olmayacağını da kaydetti. Erdoğan, "Eğer savaş olmasaydı sigortacılıkta 
kâr yüzde 30-35 düşecekti. Şimdi teknik zarar artmaya devam edecek ama eğer faiz yüksek kalırsa 
toplam kâr yüzde 20 artar" diye konuştu. Pandemi sonrası kasko primlerinde sert düzeltmeyi hatırlatan 
Erdoğan, "Kaskoda yarın bir düzeltme gelirse yine sert olacak. Yoğun rekabet ile aşağı gelen fiyatların 
ardından sektör düzeltmeyi o kadar sert yapıyor ki güven kaybediyor" dedi. (BloombergHT) 
 

ABD– Michigan Tüketici Beklentileri 

 

ABD– Michigan Enflasyon Beklentileri 

 

İngiltere– Perakende Satışlar (Aylık) 
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TMSF'den 11,7 milyar liralık hastane ve otel satışı, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF), Reyap 
Çorlu Hastanesi Ticari ve İktisadi Bütünlüğü, Royal Teos Otel Ticari ve İktisadi Bütünlüğü, Reyap İstanbul 
Hastanesi Ticari ve İktisadi Bütünlüğü ve Tekirova Turizm Otel Ticari ve İktisadi Bütünlüğü'nü satışa 
çıkardı. (BloombergHT) 
 
Hindistan'da savaş kaynaklı büyüme ve enflasyon endişesi, Hindistan, İran savaşının büyümeyi 
olumsuz etkileyeceğini ve enerji ve nakliye aksamaları nedeniyle ortaya çıkacak kıtlıkların sektörler 
genelinde mali açığı artırabileceğini öngörüyor. (BloombergHT) 
 
Trump'tan yeni NATO çıkışı, ABD Başkanı Donald Trump, İran'la "savaş" sürecinde Körfez ülkelerinin 
kendilerine destek verdiğini, ancak NATO ülkelerinin yardıma gelmediğini kaydederek, "Onlar bizim 
yanımızda değilse, biz neden onların yanında olalım ki?" dedi. Suudi Arabistan Veliaht Prensi Muhammed 
bin Selman, Katar Emiri Şeyh Temim bin Hamed Al Sani ve Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) liderlerine 
özellikle teşekkür eden Trump, bu ülkelerin İran konusunda ABD'ye "NATO'dan daha fazla" yardımcı 
olduğunu ifade etti. İran'a yönelik saldırılarını "savaş" değil, "operasyon" olarak adlandırdıklarını 
vurgulayan Trump, "Eğer bu bir askeri operasyon ise herhangi bir onaya ihtiyacım yok. Eğer bir savaş 
ise, Kongre'den onay almanız gerekir. O yüzden ben buna askeri operasyon diyorum" şeklinde konuştu. 
(BloombergHT) 
 
Garanti Bankası'ndan 591 milyon euroluk iştira satışı, Garanti Bankası, Romanya'da kurulu 
Garanti Bank S.A. ve Motoractive IFN S.A. şirketlerinin tamamını temsil eden paylarının, 591 milyon 
euro bedelle satıldığını duyurdu. (BloombergHT) 
 
BM'den Hürmüz Boğazı için görev gücü, Birleşmiş Milletler (BM), ABD-İsrail ile İran arasındaki savaş 
sürecinde Hürmüz Boğazı'ndaki deniz ticaretindeki aksaklıkların insani sonuçlarını ele almak üzere özel 
bir görev gücü kurduğunu duyurdu. (BloombergHT) 
 
Erdoğan: Çatışmalar sona ermezse fatura da kabaracak, Cumhurbaşkanı Erdoğan, WEF Türkiye 
Ülke Stratejisi Toplantısı'nda yaptığı konuşmada Orta Doğu'daki çatışmaların küresel ekonomiyi olumsuz 
etkilediğini belirterek savaş uzadıkça faturanın da kabaracağını vurguladı. (BloombergHT) 
 
Yüksek petrol fiyatları ABD hisselerini yüzde 10 düşürebilir, Guggenheim Partners Investment 
Management, petrol fiyatlarının birkaç ay boyunca yüksek seyretmesi halinde ABD hisse senetlerinin 
yüzde 10'a kadar değer kaybedebileceğini öngördü. (Foreks) 
 
ABD'de tüketici güveni 3 ayın en düşük seviyesine geriledi, Michigan Üniversitesi tarafından Cuma 
günü yayımlanan rapor, ABD’de tüketici güveninin Mart ayında son üç ayın en düşük seviyesine 
gerilediğini ve Orta Doğu’daki savaşın akaryakıt fiyatlarını tetiklemesiyle enflasyon beklentilerinin keskin 
bir yükseliş kaydettiğini ortaya koydu. Tüketici güven endeksi, 55,5 olan öncü verinin altında kalarak 
53,3 puana düştü. 17 Şubat ile 23 Mart tarihleri arasını kapsayan anket sonuçlarının yaklaşık üçte 
ikisinin, İran savaşının başlamasından sonraki süreci yansıtması dikkat çekti. (Foreks) 
 
Microsoft hisseleri 2008’den bu yana en kötü çeyreği yaşıyor, Microsoft, yapay zeka altyapısına 
yönelik devasa harcamaların getirisinin gecikmesi ve yeni nesil girişimlerin yarattığı rekabet baskısıyla, 
küresel finans krizinden bu yana en kötü çeyrek performansına imza atmaya hazırlanıyor. Bloomberg 
News'un haberine göre Microsoft hisseleri, yılın ilk çeyreğinde %24 oranında değer kaybederek, 2008’in 
son çeyreğinde yaşanan %27’lik düşüşten bu yana en büyük kaybına yöneldi. Bu performansla Microsoft, 
aynı dönemde %13 gerileyen "Muhteşem Yedili" teknoloji endeksinin de gerisinde kalarak grubun en 
zayıf halkası oldu. (Foreks) 
 
AB ekonomisi stagflasyon riskiyle karşı karşıya, Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Başkan Yardımcısı 
Valdis Dombrovskis, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik askeri operasyonlarının tetiklediği enerji fiyatlarındaki 
aşırı artışın, Avrupa ekonomisini ciddi bir stagflasyon riskiyle karşı karşıya bıraktığını açıkladı. 
Dombrovskis, maliye bakanları toplantısı sonrası düzenlediği basın toplantısında, “Görünüm derin bir 
belirsizlikle gölgelenmiş durumda. Daha yavaş büyümenin daha yüksek enflasyonla çakıştığı 
stagflasyonist bir şok riskiyle karşı karşıyayız” dedi. (Foreks) 
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ABD küresel enerji altyapısını kontrol etmek istiyor, Rusya Devlet Başkanlığı (Kremlin) Sözcüsü 
Dmitry Peskov, ABD’nin dünya enerji altyapısını kontrol altına alma çabasında olduğunu söyledi. (Foreks) 
 
G7’den petrol rezervleri konusunda temkinli yaklaşım, G7 maliye bakanları, ABD-İsrail’in İran’a 
yönelik savaşının tetiklediği petrol fiyatlarındaki sert yükselişe rağmen stratejik petrol rezervlerinin 
hemen piyasaya sürülmemesi konusunda geniş bir uzlaşıya vardı. Pazartesi günü yapılan telekonferansta 
bakanlar, enerji arzını desteklemek için gerekli adımların atılabileceğini, stokların serbest bırakılmasının 
da seçenekler arasında olduğunu belirtti ancak bu aşamada harekete geçilmedi. (Foreks) 
 
Commerzbank ons altında yükseliş beklentisini sürdürüyor, Commerzbank, değerli metaller, 
Brent ve alüminyum için 2026 yılı için fiyat öngörülerini güncelledi. Banka, yıl sonu altın fiyatı tahminini 
5.000 dolar/ons seviyesine yükseltirken, 2027 sonunda fiyatın 5.200 dolar/ons olmasını bekliyor. 
(Foreks) 
 
Müller ECB'den erken bir faiz artışına karşı çıktı, ancak geç kalmama uyarısında bulundu, 
Avrupa Merkez Bankası Yönetim Konseyi üyesi ve Estonya Merkez Bankası Başkanı Madis Müller, enerji 
fiyatlarının uzun süre yüksek seyretmesi halinde ikinci tur etkilerin "tam anlamıyla görünür" olmasını 
beklemeden faiz artışının gündeme gelebileceğini söyledi. Econostream’e verdiği röportajda Müller, para 
politikasında erken ya da gerekçesiz adımlar atılmasına karşı olduğunu vurgularken, enerji maliyetlerinin 
kalıcı hale gelmesiyle dolaylı fiyat etkilerinin zaten görülmeye başladığını belirtti. (Foreks) 
 
Orta Doğu savaşının enflasyonist etkisi İngiltere'de daha güçlü hissedilecek, Centre for 
Macroeconomics ve Ulusal Ekonomik ve Sosyal Araştırmalar Enstitüsü (NIESR) tarafından yapılan anket, 
Orta Doğu’daki savaşın enflasyonist etkisinin İngiltere’de euro bölgesine kıyasla daha sert hissedileceğini 
ortaya koydu. Ekonomistler, İngiltere Merkez Bankası’nın daha sıkı bir para politikası izlemesi gerektiğini 
vurgularken, enflasyonun hedefin üzerinde kalmaya devam etmesi nedeniyle güvenilirlik kaygısına 
dikkat çekti. Londra Ekonomi Okulu’ndan Thomas Sampson, “Güvenilirliği yeniden kazanmak ve 
bankanın düşük ve istikrarlı enflasyona bağlı olduğunu göstermek için daha şahin bir yaklaşım gerekiyor” 
dedi. (Foreks) 
 
İran savaşı Rusya'ya yaradı, Rusya, İran’daki savaşın petrol gelirlerini artırmasıyla 2026 yılına ilişkin 
büyüme tahmininde keskin bir aşağı yönlü revizyon planından geri adım atıyor. Hükümete yakın 
kaynaklara göre, Ekonomi Bakanlığı’nın nisan ayında güncelleyeceği makroekonomik görünümde 
gayrisafi yurt içi hasıla artış beklentisinin %1,3 seviyesinde korunması bekleniyor. (Foreks) 

 
Hong Kong, altın ticaret merkezi olma hedefiyle merkez bankalarını davet ediyor, Hong Kong, 
kendisini küresel ölçekte önemli bir altın ticaret merkezi haline getirmek için Çin’le yakın ilişkili merkez 
bankalarını altın takas sistemine davet ediyor. Bloomberg News'un konuya yakın kaynaklara dayandırığı 
haberine göre şehir, Pekin’in Kuşak ve Yol girişimine dahil ülkeleri hedefleyerek Londra’ya alternatif bir 
merkez olmayı amaçlıyor. Bu girişim, Çin’in son dönemde egemen devletleri altın rezervlerini ana karada 
tutmaya teşvik eden çabalarını tamamlayıcı nitelikte. Stratejinin, yuanın uluslararası yatırım aracı olarak 
cazibesini artırmayı da hedeflediği belirtiliyor. (Foreks) 
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Genel Kurullar   

 
Hisse Kodu Şirket Kodu Tarih 

HATSN Hat-San Gemi İnşaa 30.03.2026 

CRDFA Creditwest Faktoring 30.03.2026 

AFYON Afyon Çimento 30.03.2026 

BASCM Baştaş Çimento 30.03.2026 

ANSGR Anadolu Sigorta 30.03.2026 

CIMSA Çimsa Çimento 30.03.2026 

GARFA Garanti Faktoring 30.03.2026 

KORDS Kordsa Tekstil 30.03.2026 

PSDTC Pergamon Ticaret 30.03.2026 

ALCAR Alarko Carrıer Sanayi ve Tic. 30.03.2026 

ASGYO ASCE GYO 30.03.2026 

DENGE Denge Yatırım Holding 30.03.2026 

MNDRS Menderes Tekstil  30.03.2026 

SEKFK Şeker Finansal Kiralam 30.03.2026 

SEGYO Şeker GYO 30.03.2026 

SKY Şeker Yatırım  30.03.2026 

HDFGS Hedef GSYO 31.03.2026 

ICBTC ICBC Turkey Bank 31.03.2026 

KONYA Konya Çimento 31.03.2026 

PGSUS Pegasus Taşımacılık 31.03.2026 

AKSA Aksa Akrilik Kimya 31.03.2026 

AYCES Altın YunuS Çeşme Turistik 31.03.2026 

BUCIM Bursa Çimento 31.03.2026 

DYOBY DYO Boya Fabrikaları 31.03.2026 

GENIL Gen İlaç ve Sağlık 31.03.2026 

SAHOL Hacı Ömer Sabancı Holding 31.03.2026 

ISBIR İşbir Holding 31.03.2026 

ISSEN İşbir Sentetik Dokuma Sanayi 31.03.2026 

KUTPO Kütahya Porselen 31.03.2026 

OYAKC Oyak Çimento 31.03.2026 

OZGYO Özderici GYO 31.03.2026 

PETUN Pınar Entergre Et ve Un Sanayi 31.03.2026 

PINSU Pınar Su ve İçecek Sanayi 31.03.2026 

PINSUT Pınar Süt Mamülleri Sanayii 31.03.2026 

PRKAB Türk  Prysmian Kablo ve Sistemleri 31.03.2026 

GARAN Türkiye Garanti Bankası 31.03.2026 

ISCTR Türkiye İş Bankası 31.03.2026 

VKING Viking Kağıt ve Selüloz 31.03.2026 
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Temettü Tablosu   
  

Hisse 
Kodu 

Son Kapanış 
(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 
Dağıtım Tarihi 

KALAN 
GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 
Temettü 

Verimi (%) 

Brüt Temettü 
Toplamı (Bin TL) 

Brüt Temettü 
(Hisse Başı) 

Net Temettü        
(Hisse Başı) 

ISGYO 20,10 80.000 0,08 0,08 31.03.2026 1 0,41 

ANSGR 26,94 2.750.000 1,38 1,17 1.04.2026 2 5,10 

AFYON 16,90 600.000 1,50 1,28 1.04.2026 2 8,88 

ISCTR 13,18 13.488.006 0,54 0,46 1.04.2026 2 4,09 

ASGYO 10,61 110.922 0,17 0,17 1.04.2026 2 1,59 

SAHOL 89,10 2.969.007 1,41 1,34 1.04.2026 2 1,59 

ISMEN 43,20 4.749.999 3,17 2,69 1.04.2026 2 7,33 

CIMSA 49,10 700.000 0,74 0,63 3.04.2026 4 1,51 

AKSA 10,79 2.253.300 0,58 0,49 3.04.2026 4 5,38 

ULUFA 4,37 133.412 0,25 0,21 6.04.2026 7 5,65 

GARAN 126,50 22.120.926 5,27 4,48 7.04.2026 8 4,16 

YGGYO 204,60 2.552.256 10,55 10,55 7.04.2026 8 5,16 

ENKAI 92,45 12.600.000 2,10 1,79 8.04.2026 9 2,27 

ENJSA 117,80 5.999.830 5,08 4,32 13.04.2026 14 4,31 

GLCVY 61,65 350.000 2,51 2,13 13.04.2026 14 4,06 

VAKKO 77,60 1.000.000 6,25 5,31 14.04.2026 15 8,05 

ALBRK 8,12 654.505 0,26 0,22 15.04.2026 16 3,22 

BEGYO 4,06 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 16 0,49 

SELEC 81,50 273.240 0,44 0,37 15.04.2026 16 0,54 

AKMGY 275,50 460.583 12,36 12,36 15.04.2026 16 4,49 

AKSGY 8,86 1.100.000 0,46 0,46 20.04.2026 21 5,14 

NETCD 153,00 600.000 4,38 3,72 30.04.2026 31 2,86 

ALARK 86,95 1.328.145 3,05 2,62 4.05.2026 35 3,51 

NTGAZ 11,37 600.000 0,87 0,74 6.05.2026 37 7,65 

MAVI 42,14 1.329.252 1,67 1,42 6.05.2026 37 3,97 

ASUZU 60,90 602.160 2,39 2,02 12.05.2026 43 3,92 

CCOLA 68,35 4.001.252 1,43 1,22 12.05.2026 43 2,09 

AEFES 16,73 1.005.099 0,17 0,14 13.05.2026 44 1,01 

MGROS 603,00 825.000 4,56 3,87 13.05.2026 44 0,76 

AGHOL 27,20 1.700.000 0,70 0,59 20.05.2026 51 2,57 

LKMNH 15,17 50.000 0,23 0,20 20.05.2026 51 1,53 

SISE 44,88 1.800.000 0,59 0,50 1.06.2026 63 1,31 

AVPGY 50,30 1.000.000 2,50 2,50 3.06.2026 65 4,97 

EKGYO 19,27 2.280.000 0,60 0,60 24.06.2026 86 3,11 
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AVPGY 50,30 1.000.000 2,50 2,50 24.06.2026 86 4,97 

VKGYO 2,54 352.000 0,10 0,10 24.06.2026 86 4,02 

LOGO 133,50 500.000 5,26 4,47 30.06.2026 92 3,94 

ZRGYO 22,86 436.272 0,09 0,09 30.06.2026 92 0,41 

LILAK 37,80 900.025 1,53 1,30 6.07.2026 98 4,04 

TAVHL 292,75 655.719 1,81 1,53 21.07.2026 113 0,62 

GRTHO 232,70 56.126 0,45 0,38 22.07.2026 114 0,19 

TURSG 12,77 3.000.000 0,30 0,26 27.08.2026 150 2,35 

TAVHL 292,75 655.719 1,81 1,53 22.09.2026 176 0,62 

LKMNH 15,17 50.000 0,23 0,20 28.09.2026 182 1,53 

TUPRS 240,50 13.000.000 6,75 5,73 30.09.2026 184 2,81 

EBEBK 58,90 100.000 0,63 0,53 15.10.2026 199 1,06 

AEFES 16,73 1.005.099 0,17 0,14 15.10.2026 199 1,01 

TCELL 106,40 8.800.000 4,00 3,40 9.12.2026 254 3,76 

EBEBK 58,90 100.000 0,63 0,53 15.12.2026 260 1,06 

GWIND 26,06 403.600 0,75 0,63 31.12.2026 276 2,87 

 

Ekonomik Takvim 

30 Mart Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Ekonomik Güven Endeksi Mar   100,7 

Euro Bölgesi 12:00 Ekonomik Güven Endeksi Mar   98,3 

Euro Bölgesi  12:00 Tüketici Güveni  Mar -16,3 -12,2 

Almanya  15:00 TÜFE - Aylık (Öncü) Mar   0,20% 

Almanya  15:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Mar   1,90% 

ABD  23:00 Fed Williams Konuşması       

31 Mart Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 2:30 İşsizlik Oranı Şub 2,70% 2.70% 

Japonya 2:30 Sanayi Üretimi -Aylık (Öncü) Şub -2,1% 4.30% 

Japonya 2:30 Sanayi Üretimi - Yıllık (Öncü) Şub   0.70% 

Çin  4:30 NBS İmalat PMI Mar   49,0 

Çin  4:30 İmalat Dışı PMI  Mar   49,5 

Çin  4:30 NBS Genel PMI Mar   49,5 

Almanya  9:00 Perakende Satışlar (Aylık) Şub   -0.90% 

Almanya  9:00 Perakende Satışlar (Yıllık) Şub   1.20% 

İngiltere 9:00 Cari İşlemler - EUR 4Ç25   -12,1mlr 

İngiltere 9:00 GSYH Büyüme Oranı - Çeyrek 4Ç25 0,10% 0.10% 
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İngiltere 9:00 GSYH Büyüme Oranı - Yıllık 4Ç25 1,00% 1.20% 

Türkiye 10:00 Ticari İşlemler Dengesi -USD Şub   -8,4mlr 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı Şub   8.10% 

Almanya  10:55 İşsizlik Oranı Mar   6.30% 

Euro Bölgesi  12:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Mar   1,90% 

Euro Bölgesi  12:00 Çekirdek TÜFE - Yıllık (Öncü)  Mar   2.40% 

Euro Bölgesi  12:00 TÜFE - Aylık (Öncü) Mar   0.60% 

ABD 16:00 Konut Fiyat Endeksi Oca   440,4 

1 Nisan Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 2:50 Tankan Büyük Üreticiler Endeksi 1Ç26 16 15 

Japonya 3:30 S&P Küresel İmalat PMI Mar 51,4 53,0 

Çin  4:45 RatingDog İmalat PMI - Aylık Mar   52,1 

Türkiye 10:00 İstanbul Sanayi Odası PMI Mar   49,3 

Almanya  10:55 S&P Küresel İmalat PMI Mar 51,7 50,9 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Küresel İmalat PMI Mar 51,4 50,8 

İngiltere 11:30 S&P Küresel İmalat PMI   51,4 51,7 

Euro Bölgesi 12:00 İşsizlik Oranı Şub   6,1 

ABD 15:15 ADP İstihdam Değişimi Mar   63bn 

ABD 15:30 Perakende Satışlar - Aylık Şub   -0,2% 

ABD 15:30 Perakende Satışlar - Yıllık Şub   3,2% 

ABD 16:05 Fed Musalem Konuşması       

ABD 16:45 S&P Küresel İmalat PMI Mar   51,6 

ABD 17:00 ISM İmalat PMI Mar   52,4 

ABD           

2 Nisan Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

ABD 15:30 Ticari İşlemler Dengesi -USD Şub   -54,5mlr 

ABD 15:30 İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama     210.5bn 

ABD 23:30 Fed Bilançosu - USD     6,66trl 

3 Nisan Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 3:30 S&P Küresel Bileşik PMI Mar 52,50 53,9 

Japonya 3:30 S&P Küresel Hizmetler PMI Mar 52,80 53,8 

Çin  4:45 RatingDog Hizmet PMI Mar   56,7 

Çin  4:45 RatingDog Bileşik PMI Mar   55,4 

Türkiye 10:00 TÜFE - Aylık Mar 2,64% 2,96% 

Türkiye 10:00 TÜFE - Yıllık  Mar 31,57% 31,53% 
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Türkiye 10:00 ÜFE - Aylık Mar   2,43% 

Türkiye 10:00 ÜFE - Yıllık Mar   27,56% 

ABD 15:30 Tarım Dışı İstihdam  Mar 48bn -92bn 

ABD 15:30 İşsizlik Oranı Mar 4,5% 4,4% 

ABD 15:30 S&P Küresel Bileşik PMI Mar 51,4 51,9 

ABD 15:30 S&P Küresel Hizmetler PMI Mar 51,1 51,7 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics  
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
   
Sevgül YIRTAR 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Bankacılık, Holding ve Savunma  
Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  
  
Dr. Gözde SARAK 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Otomotiv, Telekomünikasyon ve Demir-Çelik 
Gsarak@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 36  
 
Ecrin ŞARK  
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Havacılık, Gayrimenkul ve Çimento 
Esark@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 39 
  
Mehmet Ali KATMER 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı 
Enerji, Perakende ve Gıda 
Makatmer@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 37 
  
Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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